

## Председатель СК России поручил представить доклад о расследовании убийства спортсмена, совершенного в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить доклад о ходе расследования уголовного дела об убийстве хоккеиста, возбужденного по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, 24 апреля 2022 года вблизи кафе на Николоямской улице между двумя ранее незнакомыми жителями Москвы произошел конфликт, в ходе которого молодому человеку 1999 года рождения был нанесен удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения пострадавший скончался на месте происшествия.

По подозрению в совершении данного преступления в порядке ст. 91 УПК РФ задержан мужчина 1984 года рождения. На месте происшествия обнаружено и изъято орудие преступления, по которому назначены необходимые судебные экспертизы. Сегодня следствие



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

ходатайствует перед Таганским районным судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Глава Следственного комитета поставил ход расследования уголовного дела на контроль в центральном аппарате ведомства, указав на необходимость оперативного расследования совершенного преступления.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1677564